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3TOM paspfesne Bbl Hangérte ynpa>kHeHWs Ha NOBTOpeHWe NOPALKOBOro CYéTa W HanucaHue uncen
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u O6B€,D,I/I cepbie 4ynCia U Bnviln HenocCTarollue. Haszosu BCNyX
Ka>Xxgoe 4MncCJio.
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2 lNoBTOpsieM cnokeHue
Orl+l po 2+3

® BbiNO/IHU CIOXKEHUe.

m |+ | = (i 2
)2 + | = (12) 3
3 + | = (13) 4
w4 + | = a9 5
)5 + | = 1s) 6
)6 + | = (e) ]
(] + | = 1 &
& 8 + | = (1s) G
1 q + | = (19 |
aw | + 2 = (20 9
Or 1110 23




Ot 3+3 po 4+5

B BbINno/IHU ClOXKeHue.

M3 + 3 = (a4
2 4 + 3 = (12) 5
9 + 3 = 13 6
w6 + 3 = a9 ]
) ] + 3 = 1s) &
8 + 3 = o) q
mq + 3 = (|
@ | + 4 = 18) 2
@2 + 4 = 19 3
w3 + 4 = 20 4

Ot 3+3 pgo 4+5




Nms
3 lNoBTOpsieM cnokeHue
Ot |+l po 9+5 e

® BbiNO/IHU CIOXKEHUe.

My + 5 = an |+
6 + 5 = i 3 +
] + 5 = as) |+
8 + 5 = (9 3 +
)9 + 5§ = 5 6 +
&8 + 4 = 07 +
7 + | = 8 +
®Qq + 92 = 0w Q +
4 + 4 = (19 2 +
w2 + 3 = e 3 +

Ot |+| go 9+5




Or |+l go 9+5

B BbINno/IHU ClOXKeHue.

(mhH + 5 =
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lNoBTOpsieM uucna
=10

Nms

[Jara

K104 K OCBOEHHIO YMH

oXKeHHs. YTobbl noMoub peGEHKy yBUAETb CBS3b

Tb, CKO/IbKO €4MHHUL, B K2XXA0M npumepe.

® Obseau uucna. BoinonHas ynpaykHeHue, nporosapuBad YWcna BCAYX.
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® CoeamHu urcna ot | po 10 no nopsigKy NMHWEHN, Has3bliBas BCAYX
Kaxkgoe uucno.

® BbinonHU cno)eHwue.
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